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UPUTA O LIJEKU 
 

AZOPT  10 mg/ml kapi za oko, suspenzija 
brinzolamid 

 
 
Pažljivo pročitajte uputu prije nego što počnete uzimati ovaj lijek.  
 

- Uputu sačuvajte. Možda ćete je trebati ponovno pročitati.  
- Budete li imali pitanja, pitajte Vašeg liječnika ili ljekarnika. 

- Ovaj je lijek propisan Vama. Nemojte ga davati drugima. Lijek može naškoditi drugoj osobi 
čak i ako ima simptome jednake Vašima.  
- Ako primijetite bilo koju nuspojavu potrebno je obavijestiti liječnika ili ljekarnika. 

 
U ovoj uputi   
 
1 Što je AZOPT i za što se koristi 
2 Prije nego počnete uzimati  AZOPT 
3 Kako uzimati  AZOPT 
4 Moguće nuspojave 
5 Kako čuvati AZOPT 
6 Ostale informacije 
 
 
1. ŠTO JE AZOPT I ZA ŠTO SE KORISTI 
 
AZOPT sadrži brinzolamid koji pripada skupini lijekova koja se naziva inhibitori 
karboanhidraze. On smanjuje tlak u oku. 
 
AZOPT kapi za oko se koriste za liječenje povišenog očnog tlaka. Povišeni tlak u oku   može 
dovesti do bolesti koja se naziva glaukom. 
 
Ukoliko je tlak u oku previše visok, može dovesti do oštećenja vida. 
 
 
 
2. PRIJE NEGO POČNETE UZIMATI AZOPT  
 
Ne koristite AZOPT  
 ukoliko imate teže probleme sa bubrezima 
 ukoliko ste alergični na bilo koji sastojak lijeka. Za cjeloviti popis sastojaka molimo pogledajte 

dio 6. 
 ukoliko ste alergični na lijekove koje nazivamo sulfonamidi. Primjerice lijekove za liječenje 

dijabetesa i infekcija kao i diuretike (tablete protiv viška vode u tijelu). AZOPT može uzrokovati 
istu alergiju. 

 ukoliko imate previsoku kiselost krvi (stanje nazvano hiperkloremična acidoza) 
 
Ukoliko imate dodatnih pitanja, potražite savjet liječnika. 
 
Budite posebno pažljivi prilikom primjene lijeka AZOPT 
 
Potražite savjet svog liječnika  
 ukoliko imate problema s jetrom. 
 ukoliko imate suhe oči ili probleme s rožnicom 
 ukoliko uzimate druge lijekove na bazi sulfonamida 
 
AZOPT kapi za oko ne smiju koristiti osobe mlađe od 18 godina osim ukoliko je to preporučio Vaš 
liječnik.  
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Primjena drugih lijekova 
 
Molimo da kažete liječniku ili ljekarniku ako uzimate, ili ste nedavno uzimali bilo koji drugi lijek, 
uključivši one nabavljene bez recepta.  
 
Ukoliko istovremeno uzimate neki drugi inhibitor karboanhidraze (acetazolamid ili dorzolamid, 
pogledajte dio 1. ŠTO JE AZOPT I ZA ŠTO SE KORISTI), posavjetujte se sa liječnikom.  
 
 
Trudnoća i dojenje 
 
Nemojte koristiti AZOPT ukoliko ste trudni ili postoji mogućnost da zatrudnite. Posavjetujte 
se s liječnikom prije nego uzmete lijek. 
 
Ukoliko dojite, potražite savjet liječnika. 
 
Potražite savjet liječnika ili ljekarnika prije primjene bilo kojeg lijeka. 
 
 
Utjecaj na sposobnost upravljanja vozilima i strojevima 
 
Nemojte upravljati vozilima ni strojevima sve dok Vam se vid ne razbistri. Može se dogoditi da 
Vam se vid zamuti na neko vrijeme odmah nakon primjene AZOPT kapi. 
 
AZOPT može umanjiti sposobnost starijih osoba da obavljaju zadaće koje zahtijevaju duševnu 
pribranost i/ili tjelesnu koordinaciju. Dogodi li Vam se to, budite oprezni pri upravljanju vozilima i 
strojevima.  
 
Važne informacije o nekim od sastojaka AZOPT kapi 
 
Ukoliko nosite meke kontaktne leće. AZOPT sadrži benzalkonijev klorid koji može uzrokovati 
iritacije oka i promijeniti boju mekih kontaktnih leća. Treba izbjegavati dodir sa mekim kontaktnim 
lećama. Kontaktne leće treba izvaditi prije ukapavanja lijeka AZOPT, i pričekati najmanje 15 minuta 
nakon ukapavanja doze lijeka prije njihovog ponovnog vraćanja.  
 
 
3. KAKO UZIMATI AZOPT 
 
Pridržavajte se uvijek uputa o primjeni AZOPTA koje Vam je dao Vaš liječnik. U slučaju bilo 
kakvih nejasnoća u vezi s primjenom lijeka obratite se svom liječniku ili ljekarniku. 
 
Uobičajeno doziranje je jedna kap u oboljelo oko ili oči dva puta na dan, odnosno ujutro i 
navečer.   
Pridržavajte se  ovih uputa ukoliko Vaš liječnik nije odredio drugačije.  
Lijek primijenite u oba oka samo ukoliko Vam je to savjetovao liječnik. Uzimajte lijek onoliko dugo 
koliko Vam je to odredio Vaš liječnik. 
 
AZOPT  kapi primjenjujte samo za oči.  
 
Okrenite stranicu za dodatne informacije. 
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3. KAKO UZIMATI AZOPT (nastavak) 
 
 

 
  1           2        3 
  
Koliko kapi primjeniti  
(vidjeti stranicu 1) 
  
 Uzmite bočicu lijeka AZOPT  i ogledalo 
 Dobro operite ruke. 
 Dobro protresite bočicu i otvorite poklopac. 
 Bočicu držite okrenuto naopako, između palca i srednjeg prsta 
 Zabacite glavu prema natrag. Donju vjeđu lagano povucite prema dolje s čistim prstom, tako da 

nastane spojnični džep između očne jabučice i  donje vjeđe (slika 1). Tu se nanosi kap (slika 
1). 

 Vrh kapaljke približite oku. Ukoliko Vam pomaže, koristite ogledalo.  
 Izbjegavajte dodir kapaljke s okom ili vjeđom, okolnim područjima oka ili drugim 

površinama. Može doći do inficiranja kapi.  
 Laganim pritiskom kažiprsta na dno okrenute bočice istisnite po jednu kapljicu lijeka AZOPT  
 Ne tiskajte bočicu - napravljena je tako da je dovoljan samo lagani pritisak na njeno dno (slika 

2) 
 Nakon ukapavanja, pritisnite prstom kut oka blizu nosa (slika 3). Tako ćete spriječiti da AZOPT 

prijeđe u ostatak tijela.  
 Ako primjenjujete kapljice na oba oka, ponovite ove korake na drugom oku. 
 Bočicu dobro zatvorite kapicom nakon primjene.  
 Prije nego otvorite novu bočicu, do kraja iskoristite prvu. 
  
Ako kap promaši oko, pokušajte ponovno.  
 
Ako ste ukapali previše isperite oko s toplom vodom. Ponovno ukapajte tek kad bude vrijeme za 
slijedeću redovnu dozu. 
 
Ako ste zaboravili ukapati AZOPT, ukapajte jednu kap čim se sjetite i nastavite sa uobičajenom 
rutinom primjene. Ne uzimajte dvostruku dozu kako bi nadoknadili propuštenu dozu.  
 
Ukoliko ste prekinuli primjenu AZOPT kapi bez dogovora sa Vašim liječnikom, očni tlak neće biti 
pod kontrolom što može dovesti do gubitka vida.  
 
 
Ako istovremeno koristite druge lijekove za oči,  pričekajte najmanje 5  minuta između primjene 
AZOPT kapi i ostalih kapi za oko.   
 
 
4. MOGUĆE NUSPOJAVE 
 
Kao i ostali lijekovi, i AZOPT može izazvati nuspojave, premda se one ne moraju javiti u svakoga.  
 
Obično možete nastaviti s primjenom kapi, osim ako nuspojava nije ozbiljna. 
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Česte nuspojave 
(Mogu se javiti  u 1 do 10 bolesnika na 100)  
  
Nuspojave na oku: zamućenje vida, iritacija oka, bol u oku, iscjedak iz oka, osjećaj probadanja u 
oku, suho oko, neprirodan osjećaj u oku, crvenilo oka, svrbež vjeđa, crvenilo ili oticanje. 
 
Opće nuspojave: loš okus u ustima, glavobolja, suhoća usta. 
 
Manje česte nuspojave  
(Mogu se javiti u 1 do 10 bolesnika na 1000) 
Nuspojave na oku: povišeni tlak u oku, oštećenje očnog živca, neprirodan, dvostruki ili smanjeni 
vid, osjetljivost na svjetlo, upala ili infekcija konjunktive,  alergija oka, otečenost oka, poremećaj 
rožnice, upala žlijezda na vjeđama, smanjena osjetljivost oka, depoziti na površini oka, pojačana 
pigmentacija oka, umorne oči, krustanje vjeđa ili pojačana produkcija suza.  
  
Opće nuspojave:  smanjen ili nepravilan broj otkucaja srca, smanjena srčana funkcija, lupanje 
srca, bol u prsima, astma, otežano disanje, kratak dah, smanjenje broja crvenih krvnih zrnaca, 
povećanje klorida u krvi, omaglica, pospanost, problemi sa pamćenjem, depresija, problemi sa 
spavanjem, nervoza, osjetljivost, umor, opća slabost, neprirodan osjećaj, bol, drhtavica, zvonjava u 
ušima, smanjeni seksualni nagon, spolna disfunkcija kod muškaraca, simptomi prehlade, 
kongestija prsnog koša, kašalj, upala sinusa, iritacija grla, neprirodna ili smanjena osjetljivost u 
ustima,  upala sluznice jednjaka, bol u abdomenu,  mučnina, povraćanje, smetnje u želucu, 
povećana aktivnost crijeva, dijareja, plinovi u crijevima, probavni poremećaj, bol u bubrezima, bol u 
mišićima, grčevi u mišićima, bol u leđima, krvarenje iz nosa, suhoća nosa, curenje iz nosa, 
začepljenost nosa, kihanje, osip, neprirodan osjećaj na koži, svrbež, gubitak kose. 
 
Dodatno zabilježene nuspojave uključuju: 
 
Nuspojave na oku: nepravilnost vjeđa, smanjen rast ili broj trepavica 
 
Opće nuspojave: pojačani simptomi alergije, povećani krvni tlak, povećan broj otkucaja srca, 
patološki nalaz funkcije jetre, učestalo mokrenje, oticanje udova, smanjena osjetljivost, smanjena 
okusna osjetljivost, bol u zglobovima, bol u udovima, crvenilo kože, upala ili svrbež. 
 
 
Ako primijetite bilo koju nuspojavu potrebno je obavijestiti liječnika ili ljekarnika. 
 
 
5. KAKO ČUVATI AZOPT  
 
Lijek čuvati izvan dohvata i pogleda djece. 
 
Ne koristite AZOPT nakon isteka roka valjanosti koji je naveden na bočici i kutiji. Navedeni 
datum odnosi se na zadnji dan u mjesecu. 
 
Ovaj lijek ne zahtijeva posebne mjere čuvanja.  
 
 
Kapi za oko ne smiju se koristiti dulje od 4 tjedna nakon prvog otvaranja.  
 
Na crti ispod i na naljepnici bočice i kutije zapišite datum kada ste otvorili bočicu. 
 
Otvoreno:     
 
 
Lijekove nemojte odlagati u kanalizaciju ili kućni otpad. Potražite savjet ljekarnika kako odložiti lijek 
koji Vam više nije potreban. Ove mjere pomažu očuvanju okoliša. 
 
 
6. OSTALE INFORMACIJE 
 
Što sadrži AZOPT 
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Djelatna tvar je brinzolamid 10 mg/ml. 
 
Ostali sastojci su:  benzalkonijev klorid, karbomer 974P, dinatrijev edetat, manitol (E421), 
pročišćena voda, natrijev klorid, tiloksapol.  
Lijeku  se dodaju manje količine kloridne kiseline i/ili natrijevog hidroksida za održavanje normalne 
kiselosti (vrijednosti pH). 
 
Kako izgleda AZOPT i sadržaj pakovanja 
AZOPT je mliječno bijela tekućina (suspenzija), dostupna na tržištu u 5 ml plastičnoj bočici-kapaljki 
(droptainer) s navojnom kapicom.  
 
 
Nositelj odobrenja je ALCON FARMACEUTIKA d.o.o., Avenija Dubrovnik 16, Zagreb. 
 
Proizvođač je SA ALCON-COUVREUR NV, Rijksweg 14, B-2870 Puurs, Belgija ili ALCON CUSI, 
S.A., Camil Fabra 58, 08320 El Masnou, Barcelona, Španjolska. 
 
Način i mjesto izdavanja lijeka: Lijek se izdaje na recept, u ljekarnama.  
 
Datum revizije upute: Srpanj, 2011. 
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